AKT Ne _i

POAMTEIHCKOr0 KOHTPO.I# ¢101080H MAOY mkogabl-unrepuara Ne 9
Ha NpeAMeT OPraHu3alHi ropsivero NUTAHUA YIATINXCSH

Bompoc

Wmeetcs tu B opranu3anuy MeHo?

A) na, JuId BceX BO3PACTHBIX TPYIIIT M PEKUMOB (PYHKIIHOHUPOBAHHUS
OpraHu3aIuu

b) na, Ho Ge3 ydeTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) et

2 | BbIBemeHo M NUKIMYHOE MEHIO Uil O3HAKOMJICHHUS POJIUTENIEH U JeTei?
A) na L
b) ner

3 | BeiBemeHo M exeIHEBHOE MEHIO B YJIOOHOM /ISl O3HAKOMJICHHsI POJIUTENEH 1 eTeii Mecte?
A) na Le
b) ner

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI OJ1F0 17
A) J1a, TIO BCeM JIHSM LD
b) Her, umMeroTcs MOBTOPHI B CME)KHBIE JTHU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampenieHHble 0Jf0/1a U IPOIyKThI
A) J1a, 1o BCeM JHIM )@ﬂ_
b) Her, umeroTcs NOBTOPHI B CME)KHBIE JIHU

6. | CoOTBETCTBYET JIM pErIaMeHTHPOBAHHOE IIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB TTHIIH
pexuMy GYHKIMOHUPOBAHHUS OPraHU3aIHN?
Ama R
b) ner

7. | EcTb 14 B Opranusanuy npuKas o Co3aHuu H Iopsiike padoThl OpakepakHOi KoMuccun?
A) na : Lo
b) ner

8 | Ot Bcex M mapTHii MPUTOTOBICHHBIX OJII0/1 CHUMAeTCst Opakepax?
A) na Qe
b) ner

9 | BousBisiuck u GakThl HE T0MyCKa K pealn3aluy 01101 1 HPOAYKTOB IO pe3ysibTaraM paboThl -
Opaxepa)kHOH KOMHCCHH (3a MEPUO/] HEe MEeHee MecsIia)?
A) Her Lo
b) na

10 | Co3nanbl i yCI0BuS 1711 OpraHU3alliy TUTAHHUS JETeil ¢ y9eTOM 0COOEHHOCTEN 3/10pOBhs
(caxapublii 1uabet, MUIIEBbIC AJUIEPrHn)?
A) na pozs

b) ner




11

[IpoBoauTest 1 yOopka MOMEIIEHUI TOCIe Kax/I0T0 puema IMUIm?

A) na Da
b) mer

12 | KauecTBeHHO JiH ipoBejieHa yOopKa MOMEIIEHHHN JUTs IIPHeMa MU Ha MOMEHT paboTh
KOMUCCHH?
A) na D
b) Her

13 | OOHapy)XUBAJIUCH JIA B IIOMEMICHHSIX [UTs TIPHEMa MU HAaCEKOMBIE, TPBI3YHBI M CJIE/bI UX

KU3HEAESITEIbHOCTU?

A) HeT _ 7

b) na

14

Co3nanbl M YCIOBUS JIJIst COOJTIOICHHUSI IETHMHU TTPABUIT IMYHOM TUTHEHBI?

A) na Ze.

b) et

15

BoisiBisiuch 1 3aMedyaHus K COOJIIOICHUIO TEThbMU IIpaBUJI JIUYHON THTHEHBI?

A) HeT . e

b) na

16

BBIABIISINCE JIH IPU CPAaBHEHHHU PEATU3yEeMOT0 MEHIO ¢ YTBEPIKICHHBIM MEHIO (haKThI
UCKJIFOYEHHSI OTAEIbHBIX OJII0/ U3 MEHIO?

A) Her %’”

b) na

17

Nmenu nu GaxTh! BBIIAYH JETSIM OCTBIBIIEH TTHIIN?

A) HEeT Howr

b) na

.......................................................................................................

....................................................................................................................




